

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ****Από το αριθμ.15/2-11-2021 Πρακτικό Συνεδρίασης**

του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου (άρθρου 113 Ν.3852/2010, ύστερα από την αριθμ. 95/2019 ανακήρυξη του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ιωαννίνων και τα από 30-8-2019, 01/09/2019 και 16-2-2021 πρωτόκολλα ορκωμοσίας), το οποίο συνήλθε σε τακτική, μέσω τηλεδιάσκεψης (σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 167 του Ν 3852/2010, όπως ισχύει, του άρθρου 10 της δημοσιευμένης στο ΦΕΚ τ.Α' 55/11-3-2020 Π.Ν.Π., η οποία κυρώθηκε με το άρθρ. 2 του ν.4682/2020, Α' 76, όπως ισχύει και της υπ' αριθμ. 642/2021 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ 65ΒΓ46ΜΤΛ6-ΟΟΕ),- συνεδρίαση, στα Ιωάννινα (Διοικητήριο), στις δύο (2) του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 170036/2496/27-10-2021, Πρόσκλησης της Προέδρου του

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι :

- A. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου  
 Β. 1. Μπραϊμή – Μπότση Σταυρούλα, Πρόεδρος του Π.Σ.  
 2. Τρομπούκης Δημήτριος, Αντιπρόεδρος του Π.Σ.  
 3. Γκαμπρέλας Δημήτριος, Γραμματέας του Π.Σ.  
 Γ. 1. Ψαθάς Βασίλειος, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Άρτας  
 2. Πιτούλης Θωμάς, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Θεσπρωτίας  
 3. Σιαράβας Κωνσταντίνος, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ιωαννίνων  
 4. Ιωάννου Ευστράτιος (Στράτος), Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Πρέβεζας  
 Δ. 1. Νάκου – Δασούλα Αγνή, Θεματική Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου  
 2. Πότσης Οδυσσεύς, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου  
 3. Γοργόλης Βασίλειος, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου  
 4. Κατέρης Ιωάννης, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου  
 5. Σπυρέλης Μιχαήλ, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου  
 6. Σίμου – Τάσιου Αναστασία, Θεματική Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου  
 7. Λάμπρου Αλκιβιάδης, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου

Ε. Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

**Α. «ΑΞΙΟΒΙΩΤΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΗΠΕΙΡΟΥ»:** 1. Πατήλας Κωνσταντίνος 2. Βαρέλης Δημήτριος 3. Φώτης Φώτιος 4. Δηλαβέρη Ρεγγίνα 5. Σπανοπούλου – Σάρρα Ηλιάνα 6. Τσιόρα Σταυρούλα 7. Ναυρόζογλου Παναγιώτα (Γιώτα) 8. Γκαρτζονίκας Ηλίας 9. Γαϊτανίδης Πρόδρομος (Μάκης) 10. Μητροκόστα Παναγιώτα (Γιούλα) 11. Λαζάνης Χαρίλαος (Χάρης) 12. Καλούδης Βασίλειος 13. Γούσης Χρήστος 14. Ματσώρας Χρήστος 15. Γκούμας Αχιλλέας

**Β. «ΚΟΙΝΟ ΤΩΝ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ»:** 16. Γκίζα Ουρανία (Ράνια) 17. Σακαρέλης Δημήτριος 18. Ζάψας Γεώργιος 19. Σπέγγος Αριστείδης Δημήτριος (Άρης) 20. Λέκκα Χριστίνα 21. Κορωναίος Θεόδωρος

**Γ. «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ ΗΠΕΙΡΟΥ – Περήφανοι Ξανά!»:** 22. Νάνος Ευστάθιος 23. Ριζόπουλος Σπυρίδων 24. Παππάς Δημήτριος (Τάκης)

**Δ. «ΗΠΕΙΡΟΣ ΟΛΟΝ»:** 25. Κιτσανού Μαργαρίτα 26. Λιούρης Θεοχάρης (Χάρης) 27. Φραγκούλης Παύλος

**Ε. «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ»:** 28. Πρέντζας Γεώργιος 29. Ζέκα – Πάσχου Κωνσταντίνα 30. Κωτσαντής Κωνσταντίνος

**ΣΤ. «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ»:** 31. Γαλατάς Ζώης -

**Ζ. «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΗΠΕΙΡΟΣ»:** 32. Νουτσόπουλος Κωνσταντίνος

**Η. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΥΓΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ»:** 33. Αναγνώστου Κωνσταντίνος

Θ. Ανεξάρτητος Περιφερειακός Σύμβουλος : 34. Βλέτσας Αθανάσιος (Σάκης)

Στη συνεδρίαση δεν παραβρέθηκαν οι κ.κ. 1. Παργανάς Σταύρος, 2. Παπαχρήστου Βασίλειος και 3. Δημητρίου Δημήτριος, τακτικά μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου, αν και νόμιμα κλήθηκαν

ΣΤ. Για τη γραμματειακή υποστήριξη παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Ηπείρου Θεοδώρα Μήτσιου και Αργυρώ Παππά

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, ευρισκόμενο σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω, Ημερήσιας Διάταξης, θέμα:

**Θέμα 2<sup>ο</sup>**

=====

**Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Ηπείρου, έτους 2022**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Νόμου 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και ειδικότερα του άρθρου 268, όπως ισχύει.
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ. Α'), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις αριθμ. 202855/27-12-2016 (ΦΕΚ 4400/30-12-2016 τ.Β') και 163473/24-10-2017 (ΦΕΚ 3878/3-11-2017 τ.Β'), αποφάσεις του Γ.Γ. Αποκ/νης Δ/σης Ηπείρου – Δυτ. Μακεδονίας
3. Τον αριθμ. 42071/6-7-2020 πρότυπο κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, που εξέδωσε ο Υπουργός Εσωτερικών και δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 2938/11-7-2020 τ. Β')

4. Την με αριθμ. 7/7/6-10-2021 (ΑΔΑ:6ΝΨ37Λ9-49Ψ), απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, όπως κατατέθηκε στο Συμβούλιο (Α.Π./Π.Σ.: 155207/2332/7-10-2021) (συνημμένα με α/α: 41 στο φάκελο 2/2021 συνημμένων εισηγήσεων κ.λπ. στα θέματα του Π.Σ), σχετικά με την κατάρτιση Σχεδίου Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Ηπείρου, έτους 2022 και την υποβολή του προς έγκριση στο Π.Σ.

5. Τις τοποθετήσεις των παρατάξεων και μελών του Π.Σ.

6. Την τοποθέτηση του κ. Περιφερειάρχη

& ό,τι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης,

(αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης)

**Αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

**(απόφαση: 15/38/2-11-2021)**

Εγκρίνει το Τεχνικό Πρόγραμμα Περιφέρειας Ηπείρου, έτους 2022, όπως καταρτίστηκε και υποβλήθηκε από την Εκτελεστική Επιτροπή, αποτυπώνεται στον επισυναπτόμενο στην παρούσα απόφαση πίνακα, που ακολουθεί και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής.

**Σημειώνεται ότι:**

- 1) **Η παράταξη «ΗΠΕΙΡΟΣ ΟΛΟΝ»**, ψήφισε θετικά, αντιλαμβανόμενοι την σημαντικότητα των έργων που περιλαμβάνει η παρούσα απόφαση, δεν παρέλειψαν όμως να σχολιάσουν αρνητικά τις καθυστερήσεις που υπάρχουν στη δημοπράτηση των έργων και στην ολοκλήρωση πολλών από αυτών, όπως κάποια από αυτά που έχουν ενταχθεί το 2000 και ακόμη το 2021 δεν έχουν ολοκληρωθεί.
- 2) **Η παράταξη «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΥΓΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ»**, ψήφισε, επίσης θετικά, τονίζοντας, για τη συγκεκριμένη περίπτωση, τη σημασία των έργων που περιλαμβάνει το πρόγραμμα, για την ασφάλεια των πολιτών.

**Μειοψηφούν:**

**1) Η παράταξη «ΚΟΙΝΟ ΤΩΝ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ»**, η οποία πιστεύει ότι θα έπρεπε να ψηφισθεί το κάθε έργο ξεχωριστά και με αυτό το τρόπο να εκδοθεί και η σχετική απόφαση.

Επίσης, όλα τα έργα θα πρέπει να εντάσσονται σε ένα πλαίσιο συνολικότερο, να είναι ενταγμένα στο 5ετές πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, για το οποίο δεν γνωρίζουν τίποτε ακόμη και να υπάρχει συγγένεια με ότι σχεδιάζεται για το επόμενο ΕΣΠΑ, για το οποίο επίσης δεν έχουν κανένα νεότερο στοιχείο, μετά την ενημέρωση που έχει γίνει από την Διαχειριστική Αρχή.

Τόνισαν, επίσης, ότι θα πρέπει τα έργα των κόμβων να είναι αποτέλεσμα μιας συνολικής Μελέτης, η οποία θα πρέπει να γίνει τόσο για την πόλη των Ιωαννίνων, όσο και για τις υπόλοιπες πόλεις της Ηπείρου.

Ειδικότερα, η τοποθέτηση της παράταξης, όπως κατατέθηκε από τον επικεφαλής της παράταξης, κ. Ζάψα, έχει ως εξής:

« Καλούμαστε να ψηφίσουμε ένα Τεχνικό Πρόγραμμα με συνολικές πιστώσεις ύψους 28.078.278,54 Ευρώ, για «Συνεχιζόμενα» και «Νέα» έργα, κυρίως Συγκοινωνιακά (τα 4/5 του προϋπολογισμού), που αφορούν ασφαλτοστρώσεις (βελτιώσεις - συντηρήσεις) εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου (αποκατάσταση πρόσβασης σε δυσπρόσιτες περιοχές), ηλεκτροφωτισμό και οριζόντια/ κατακόρυφη σήμανση δικτύου, κατασκευή πολλών κυκλικών κόμβων, γεφυρώσεις, συντήρηση – ανακατασκευή πολιτιστικών και θρησκευτικών μνημείων, εγγραφή πιστώσεων για κατασκευή των δυο διοικητηρίων Άρτας & Πρεβέζης (από 1 εκατομμύριο), κατασκευή «Πάρκου Υψηλής Τεχνολογίας και Έρευνας» στα Ιωάννινα (2 εκατ.), πρόνοια για μισθώσεις οχημάτων αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών, λίγες πιστώσεις για εκούσιους αναδασμούς (30 χιλ.), ελάχιστες σχετικά πιστώσεις για αντιπλημμυρικά έργα (2 εκατ. περίπου σε Άρτα και Πρέβεζα) και απουσία μελετών. Όλα τα παραπάνω στη λογική της ετήσιας κατανομής των πιστώσεων και όχι της ένταξης του σχεδιασμού στο προβλεπόμενο 5ετές Πρόγραμμα Ανάπτυξης της περιφέρειας μας, του οποίου η συζήτηση σε επίπεδο Περιφερειακών Παρατάξεων δεν έγινε ποτέ και στην Επιτροπή Διαβούλευσης εκκρεμεί αδικαιολόγητα και παράτυπα, με την επίκληση της πανδημίας του κορωνοϊού.

Ειδικότερα, σύμφωνα με την εισήγηση κατανέμονται ανά Περιφερειακή Ενότητα (ΠΕ): 16.593.813,15 € στην Περιφέρεια Ηπείρου & στην ΠΕ Ιωαννίνων, 2.466.721,01 € στην ΠΕ Άρτας, 3.427.112,52 € στην ΠΕ Θεσπρωτίας και 5.590.631,86 € στην ΠΕ Πρέβεζας.

**Με τις παρατηρήσεις της, η παράταξή μας θέλει να συμβάλει σε αυτή τη συζήτηση αλλά προσεγγίζει το θέμα με τη δική της ολιστική θεώρηση και οπτική. Λέμε «Πρώτα οι μελέτες»! Ο στόχος να είναι η παραγωγή μελετών που θα προετοιμάσουν την υλοποίηση των**

αναγκαίων έργων από το **νέο ΕΣΠΑ 2021-2027** και άλλα χρηματοδοτικά προγράμματα. Αντιλαμβανόμαστε διαφορετικά τα πράγματα. Προηγείται η μελέτη και η ωρίμανση των έργων και ακολουθεί η χρηματοδότηση και κατασκευή. Η κατασκευή των συγκοινωνιακών κόμβων να ενταχθεί σε έναν γενικότερο σχεδιασμό αναβάθμισης μεγάλων τμημάτων του εθνικού οδικού δικτύου. Για παράδειγμα, έπρεπε να προηγηθεί η μελέτη αναβάθμισης της εισόδου της πόλεως Ιωαννίνων, από τον Α/Κ Αυγού της Ιονίας οδού μέχρι την Εγνατία και να ακολουθήσει η κατασκευή των τριών κυκλικών κόμβων που περιλαμβάνονται στο Τεχνικό Πρόγραμμα ή τουλάχιστον μαζί με την κατασκευή των κυκλικών κόμβων να μελετηθεί και η αναβάθμιση της εισόδου της πόλης, πράγμα που δεν προγραμματίστηκε. Επίσης, εκκρεμεί η αναγνωριστική μελέτη αναβάθμισης του οδικού τμήματος Καλέντζι – Μονολίθι - Πλάκα,- δεν προγραμματίστηκε και δεν περιλαμβάνεται στο παρόν Τεχνικό Πρόγραμμα το πάγιο αίτημα ασφαλούς πρόσβασης στην περιοχή των Τζουμέρκων. Όμοια, 10 ΚΜ επαρχιακής οδού από την Σκούπα μέχρι το Μονολίθι παραμένουν σε κακή κατάσταση δυσκολεύοντας τη ζωή των επισκεπτών και των κατοίκων των χωριών Σκούπα, Δαφνωτή, Πλατανούσα και Μονολίθι. Στην ίδια κατηγορία εντάσσεται και η ανάγκη μελέτης ασφαλούς διασύνδεσης των δυο μεγάλων αυτοκινητοδρόμων της Ιονίας και της Εγνατίας οδού με τις παλιές εθνικές οδούς Ιωαννίνων – Άρτας και Ιωαννίνων - Ηγουμενίτσας για την επικοινωνία των παρακαλάμιων Κοινοτήτων και των χωριών της κοιλάδας του ποταμού Λούρου που βιώνουν τον αποκλεισμό και την ερήμωση. Όπως και δεν παραλείπουμε να υπενθυμίζουμε την υπεσχημένη προεκλογική δέσμευση για κατασκευή ημικόμβου στην περιοχή της Μπαλντούμας (έξοδος Εγνατίας οδού προς Μάζια) που θα προσθέσει την ακυρωθείσα παλιά παραδοσιακή είσοδο στην πόλη των Ιωαννίνων. Μια προωθητική πρόταση αναπτυξιακού έργου θα ήταν η κατασκευή δεύτερου κόμβου δυτικά της Άρτας, στην πλευρά της ιστορικής γέφυρας Άρτας, απ' όπου εξυπηρετείται η κίνηση προς την πανεπιστημιούπολη, τα χωριά του κάμπου και μεγάλος όγκος επιχειρήσεων. Ακόμα, το προτεινόμενο Τεχνικό πρόγραμμα δεν περιέχει πιστώσεις για την κάλυψη διαπιστωμένων και επαναλαμβανόμενων αναγκών μεταφοράς νερού σε κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις, τους θερινούς μήνες ή για την συντήρηση παλιών ομβροδεξαμενών και κατασκευή ενός ικανού αριθμού νέων. Τέλος, δεν προβλέπονται πιστώσεις για αθλητικές υποδομές παρά τις ανακοινώσεις και το λεκτικό ενδιαφέρον της περιφερειακής Αρχής, καθώς και πλήθος άλλων παρεμβάσεων πολιτιστικού και περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος.

**Συμπερασματικά, η παράταξή μας μειοψηφεί και ΔΕΝ ψηφίζει το Τεχνικό Πρόγραμμα, παρά το ότι έχουμε ψηφίσει στις επιτροπές υπέρ της πραγματοποίησης πολλών έργων του προγράμματος, εξαντλώντας τα όρια της συναίνεσης και συνεννόησης.** Επισημαίνουμε την απουσία διαλόγου πριν την απόφαση κατάρτισης του από την Εκτελεστική Επιτροπή, καταγράφουμε τις ελλείψεις και αναμένουμε τη γενναία αναθεώρηση του στο χρόνο υλοποίησης, αλλιώς πως η περιφερειακή Αρχή θα επαναλαμβάνεται σε μια αποτυχημένη επιχείρηση παραγωγής μικροέργων, αμφιβόλου αναπτυξιακής προοπτικής, ξεγελώντας τους Ηπειρώτες και αδικώντας την ίδια αφού τα λίγα έργα αναπτυξιακού χαρακτήρα, όπως το "Πάρκο Υψηλής Τεχνολογίας και Έρευνας", σχεδιάζονται πίσω από κλειστές πόρτες και τα δυο Διοικητήρια μελετώνται με την ευρηματική μέθοδο της «Συλλογής στοιχείων» που αποτελεί απαράδεκτη πρωτοτυπία στα τεχνικά χρονικά κατασκευής δημοσίων κτιρίων και όχι μόνο.

»

**2) Η παράταξη «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ ΗΠΕΙΡΟΥ»,** η οποία καταψήφισε το πρόγραμμα, επαναφέροντας και πάλι τα θέματα της έλλειψης στρατηγικής και σχεδιασμού, της σπατάλης, του προγραμματισμού με λάθος τρόπο, όσον αφορά την ένταξη έργων, χωρίς την εξασφάλιση των απαραίτητων πιστώσεων κ.λ.π.

Διαφωνούν με τον τρόπο που λειτουργεί η Περιφερειακή Αρχή για την ένταξη των έργων και στο Τεχνικό Πρόγραμμα, αντιλαμβάνονται πως δεν έχουν λόγο για αυτό και το μόνο που τους απομένει είναι να είναι αρνητικοί στην ψήφιση του εν λόγω προγράμματος.

**3) Η παράταξη «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ»,** η οποία καταψήφισε το πρόγραμμα, επισημαίνοντας και πάλι τις θέσεις τους σχετικά με το ότι :

- το πρόγραμμα δεν καλύπτει βασικές λαϊκές ανάγκες και δεν έχει κανέναν προσανατολισμό προς αυτή την κατεύθυνση
- το Περιφερειακό Συμβούλιο δεν έχει λόγο για το σημαντικότερο κομμάτι του προγράμματος, που διαχειρίζεται το Περιφερειακό Ταμείο και έχει λόγο μόνο για το μέρος των λειτουργικών και ανελαστικών, γενικά, δαπανών.
- για την απουσία σχεδιασμού και έργων που να αφορούν την άρδευση, την αντιπλημμυρική προστασία, την αντισεισμική προστασία, τη Γεωργία, την Κτηνοτροφία, τα Δάση και τη βελτίωση των επαρχιακών δρόμων που βρίσκονται, κατά το μεγαλύτερο μέρος τους σε πολύ άσχημη κατάσταση.

- για τον εν γένει προσανατολισμό του προς την κατεύθυνση της εξυπηρέτησης των μεγαλοεπιχειρηματιών και του κεφαλαίου γενικότερα.
- Η Περιφερειακή Αρχή δαπανά για την ανάπτυξη της ψηφιακής οικονομίας των επιχειρήσεων, ενώ η ίδια δεν είναι ικανή να διαχειρισθεί με επιτυχία την εκτέλεση των έργων που αναλαμβάνει.

**5) Η παράταξη «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ»,** η οποία ψήφισε αρνητικά από τη στιγμή που και το συγκεκριμένο πρόγραμμα ουσιαστικά αντανακλά μια συγκεκριμένη στρατηγική και σφραγίζει την απόλυτη αποδοχή του μεσοπρόθεσμου προγράμματος δημοσιονομικής σταθερότητας, ενώ δεν προβλέπει κάτι το οποίο θα προσδώσει μια αναπτυξιακή λογική, την οποία θα καρπωθεί η κοινωνία.

Διαφωνούν στα ζητήματα λογικής, σχεδιασμού και ιεράρχησης και του παρόντος προγράμματος και δεν μπαίνουν καν στον κόπο να σχολιάσουν τις τεράστιες αποκλείσεις προϋπολογιζόμενων και πραγματοποιούμενων, που παρατηρούνται κάθε φορά.

**6) Η παράταξη «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΗΠΕΙΡΟΣ»,** η οποία καταψήφισε το πρόγραμμα, από τη στιγμή που δεν συμμετέχουν σε καμία Επιτροπή προετοιμασίας και κατάρτισης του προγράμματος .

Ακόμη, δεν λήφθηκε υπόψη παλιότερη πρότασή τους, να ρωτιούνται και οι κοινωνικοί φορείς για το τι ανάγκες έχουν και να λαμβάνονται υπόψη στην κατάρτιση των προγραμμάτων της Περιφέρειας

.....  
 Το παρόν Πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:

Η Πρακτικογράφος  
 Θεοδώρα Κ. Μήτσιου

Ακριβές Απόσπασμα  
 Η Γραμματέας του Π.Σ.  
 Αργυρώ Παππά

Η Πρόεδρος του Π.Σ.  
 Μπραϊμη – Μπότση Σταυρούλα

Ο Αντιπρόεδρος του Π.Σ.  
 Τρομπούκης Δημήτριος

Ο Γραμματέας του Π.Σ.  
 Γκαμπρέλας Δημήτριος

Ακολουθεί πίνακας:

| ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ                         |             |   |                |                       |              |              |
|--|-------------|---|----------------|-----------------------|--------------|--------------|
| ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 2022 |             |   |                |                       |              |              |
| ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ                                  |             |   |                |                       |              |              |
| Α/Α  | ΚΑΕ         | ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ  | ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ | ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ | ΠΙΣΤΩΣΗ 2022 | ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ |
|  | ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ  | ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ  |                |                       |              |              |
| 1  | 2           | 3   | 4              | 5                     | 6            | 7            |
| 1. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ & ΠΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ       |             |   |                |                       |              |              |
| 1.1 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ                          |             |   |                |                       |              |              |
| 1.1.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ                    |             |   |                |                       |              |              |
| 1  | 9459.04.013 | Συντήρηση - Βελτίωση οδού από κόμβο Αβγού προς Σερβιανά   | 120.000,00     | 63.929,00             | 63.929,00    |              |
| 1  | 9459.04.020 | Αποκατάσταση - συντήρηση οδού Ανατολή - Κατσικά   | 320.000,00     | 155.343,36            | 105.343,36   |              |
| 2  | 9459.04.021 | Συντήρηση Ε.Ο. Άρτας - Τρικάλων   | 100.000,00     | 52.000,00             | 32.000,00    |              |
| 3  | 9459.04.022 | Συντήρηση Ε.Ο. Άρτας - Καρδίτσας  | 100.000,00     | 50.000,01             | 30.000,01    |              |
| 4  | 9459.04.024 | Κατασκευή γέφυρας στο Καβαλάρι μετά την κατάρρευση της γέφυρας στο σημείο αυτό λόγω καιρικών συνθηκών                 | 378.000,00     | 238.016,66            | 119.082,21   |              |
| 11   | 9771.01.020 | Αποκατάσταση - συντήρηση επαρχιακού δικτύου από Κατσικά προς Καστρίτσα  | 350.000,00     | 294.000,00            | 144.000,00   |              |
| 12   | 9771.01.023 | Κατασκευή διπλού κυκλικού κόμβου στην Ε.Ο. Ιωαννίνων – Άρτας στη διασταύρωση προς Τ.Κ. Νεοκαισάρειας                  | 628.563,73     | 628.563,73            | 528.563,73   |              |
| 13   | 9771.01.024 | Κατασκευή κυκλικού κόμβου στην Ε.Ο. Γέφυρας Καλογήρου – Πρέβεζας (θέση Λιμποχωβίτη Ζέφυρος)                           | 350.000,00     | 292.444,87            | 192.444,43   |              |
| 14   | 9771.01.026 | Κατασκευή διπλού κυκλικού κόμβου στην Ε.Ο. Ιωαννίνων – Ηγουμενίτσας στη συμβολή της με την Περιφερειακή Οδό Ιωαννίνων | 2.354.000,00   | 1.200.000,00          | 700.000,00   |              |
| 15   | 9771.01.029 | Βελτίωση Ε.Ο. Ιωαννίνων - Τρικάλων από διακλάδωση προς Ανατολικό Ζαγόρι έως Κόμβο Ζαγορίου-Εγνατίας οδού              | 1.025.413,32   | 968.000,00            | 100.000,00   |              |
| 16   | 9771.01.030 | Βελτίωση Ε.Ο. Άρτας - Καρδίτσας από Πηγές έως όρια Ηπείρου  | 500.000,00     | 466.478,97            | 316.478,97   |              |
| 17   | 9771.01.032 | Βελτίωση Ε.Ο. Άρτας - Τρικάλων έως όρια Ηπείρου   | 500.000,00     | 489.050,00            | 289.050,00   |              |
| 18   | 9771.01.035 | Κόμβος Ε.Ο. Ιωαννίνων-Άρτας με Εγνατία Οδό  | 1.400.000,00   | 1.206.582,42          | 706.582,42   |              |
| 19   | 9771.01.036 | Κατασκευή κόμβου στην Ε.Ο. Πρέβεζας-Ηγουμενίτσας (θέση Λυγιά)   | 300.000,00     | 189.965,17            | 89.965,17    |              |
| 20   | 9771.01.037 | Κατασκευή κόμβου στην Ε.Ο. Ιωαννίνων-Κοζάνης (θέση Λαψίστα)   | 300.000,00     |                       | 300.000,00   |              |

|                        |             |   |                      |                      |                      |  |
|------------------------|-------------|---|----------------------|----------------------|----------------------|--|
| 21                     | 9771.01.044 | Βελτίωση οδού Θεριακήσι - Δερβίζιανα - Όρια Νομού   | 500.000,00           | 280.000,00           | 180.000,00           |  |
| 22                     | 9771.01.047 | Βελτίωση οδού Αγναντα - Καταρράκτης - Μικροσπηλιά - Ράμια - Κυψέλη - Βουργαρέλι   | 500.000,00           | 422.000,00           | 222.000,00           |  |
| 23                     | 9771.01.049 | Κατασκευή κυκλικού κόμβου επί της Εθνικής Οδού Ιωαννίνων - Κόνιτσας στα σημεία της διακλάδωσης επαρχιακής οδού προς Κρύα - Αγία Μαρίνα - Ελεούσα και εργοστάσιο γαλακτοβιομηχανίας ΔΩΔΩΝΗ | 1.654.676,19         | 1.654.676,19         | 1.454.676,19         |  |
| 24                     | 9771.01.050 | Βελτίωση οδού Περάνθη - Κομπότι   | 665.786,18           | 665.786,18           | 565.786,18           |  |
| 25                     | 9771.01.054 | Συντήρηση - βελτίωση Ε.Ο Ιωαννίνων - Τρικάλων   | 100.000,00           |                      | 100.000,00           |  |
| 26                     | 9771.01.060 | Ειδική Γέφυρα σύνδεσης Αμμουδιάς - Βαλανιδοράχης  | 250.000,00           |                      | 250.000,00           |  |
| 27                     | 9771.01.061 | Σύνδεση Εγνατίας Οδού με Βιομηχανικό Πάρκο Θεσπρωτίας (Α/Κ ΒΙΟ.ΠΑ.ΘΕ)   | 1.132.000,00         | 1.237.268,16         | 737.268,75           |  |
| 28                     | 9771.01.63  | Κατασκευή νέας γέφυρας Αράχθου στην περιοχή Πλάκας Τζουμέρκων (2ης επαρχιακής οδού)   | 3.900.000,00         | 2.680.167,74         | 1.680.167,74         |  |
| 29                     | 9771.01.64  | Επανατοποθέτηση - κατασκευή γέφυρας σύνδεσης Μικρής Γότιστας - Σιούτσου με Ε.Ο. Ιωαννίνων - Τρικάλων στον Άραχθο ποταμό   | 520.000,00           | 321.889,84           | 129.794,08           |  |
| 30                     | 9771.01.65  | Κατασκευή νέας γέφυρας στη θέση Μεσογέφυρα στον Αώο ποταμό, σύνδεση Μέρτζιανης με Μολυβδοσκεπαστη   | 608.000,00           | 334.296,44           | 181.109,28           |  |
| 31                     | 9771.01.66  | Κατασκευή γέφυρας στη επαρχιακή οδό Δομολεσά - Λάλιζα σε αντικατάσταση καταστραφείσας παλαιάς από θεομηνία  | 498.000,00           | 293.150,16           | 77.836,64            |  |
| 32                     | 9771.01.68  | Αποκατάσταση οδού προς Φροσύνη Σουλίου  | 535.000,00           | 278.850,88           | 178.850,88           |  |
| 33                     | 9771.01.69  | Άμεση αποκατάσταση 41ης επαρχιακής οδού από Παλαιοχωρίου Συρράκου έως Προσήλιο.   | 186.000,00           | 163.680,00           | 88.000,00            |  |
| 34                     | 9771.01.70  | Αποκατάσταση οδού Ρετσιανά - Καστανιά και διακλάδωση προς Ελάτη   | 650.000,00           | 375.024,20           | 275.024,20           |  |
| 35                     | 9771.01.72  | Κατασκευή κόμβου επί της παραλιακής οδού στη θέση Λούτσα .  | 400.000,00           |                      | 200.000,00           |  |
| 36                     | 9771.01.73  | Κατασκευή διπλού κυκλικού κόμβου επί της παραλιακής οδού προς Μεσοπόταμο και Βελανιδοράχη.  | 531.000,00           |                      | 281.000,00           |  |
| 37                     | 9771.01.74  | Ανακατασκευή στην περιφερειακή οδό στην περιοχή μεταξύ κόμβου Καρδαμισίων και Σταυρακίου (σύνδεση οδού Πετροπουλάκη)  | 360.000,00           | 284.243,05           | 144.243,05           |  |
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 1.1.1</b> |             |   | <b>21.716.439,42</b> | <b>15.121.727,03</b> | <b>10.463.196,29</b> |  |
| <b>1.2.2 ΝΕΑ ΕΡΓΑ</b>  |             |   |                      |                      |                      |  |
| 1                      | 9771.01.75  | Βελτίωση Ε.Ο. Άρτας - Καρδίτσας από Πηγές έως όρια Ηπείρου (Β' Φάση)  | 200.000,00           |                      | 200.000,00           |  |
| 2                      | 9771.01.76  | Βελτίωση Ε.Ο. Πρέβεζα - διακλάδωσης Πάργας  | 529.000,00           |                      | 529.000,00           |  |
| 3                      | 9771.01.77  | Βελτίωση Ε.Ο. Ιωαννίνων - Τρικάλων  | 100.000,00           |                      | 100.000,00           |  |
| 4                      | 9771.01.78  | Βελτίωση Ε.Ο. Ιωαννίνων - Κόνιτσας  | 100.000,00           |                      | 100.000,00           |  |

|                                   |             |   |                      |                      |                      |  |
|-----------------------------------|-------------|---|----------------------|----------------------|----------------------|--|
| 5                                 | 9771.01.79  | Κατασκευή διπλού κόμβου στην περιοχή Επισκοπικού - Μπιζανίου  | 500.000,00           |                      | 500.000,00           |  |
|                                   |             |   | <b>1.429.000,00</b>  | <b>0,00</b>          | <b>1.429.000,00</b>  |  |
| <b>ΣΥΝΟΛΟ 1.1</b>                 |             |   | <b>23.145.439,42</b> | <b>15.121.727,03</b> | <b>11.892.196,29</b> |  |
| <b>1.2. ΔΙΑΦΟΡΑ</b>               |             |   |                      |                      |                      |  |
| <b>1.2.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ</b>    |             |   |                      |                      |                      |  |
| 1                                 | 9779.01.003 | Παρακολούθηση τοξικών συμβάντων στον Αμβρακικό κόλπο  | 60.000,00            | 60.000,00            | 60.000,00            |  |
| 2                                 | 9779.01.007 | Κατασκευή Διοικητηρίου για την ΠΕ Άρτας   | 1.500.000,00         | 1.500.000,00         | 1.000.000,00         |  |
| 3                                 | 9779.01.008 | Διοργάνωση εκθέσεων - συνεδρίων - συσκέψεων και προβολή προϊόντων και έργων Περιφέρειας Ηπείρου   | 160.000,00           | 160.000,00           | 80.166,17            |  |
| 4                                 | 9779.01.009 | Κατασκευή Διοικητηρίου για την ΠΕ Πρέβεζας  | 1.500.000,00         | 1.500.000,00         | 1.000.000,00         |  |
| 5                                 | 9779.01.010 | Κατασκευή Πάρκου Υψηλής Τεχνολογίας και Έρευνας (Μονάδα Προηγμένης Τεχνολογίας)   | 4.000.000,00         |                      | 2.000.000,00         |  |
| 1                                 | 9459.04.004 | Συντήρηση Ιεράς Μονής Διχουνίου   | 400.000,00           |                      | 400.000,00           |  |
| 2                                 | 9459.04.007 | Διαπίστευση εργαστηρίου γεωργικής φαρμακολογίας, φυτοπροστασίας, και μικροβιολογίας φυτών   | 20.000,00            | 20.000,00            | 18.950,00            |  |
| 3                                 | 9459.04.008 | Διαπίστευση εργαστηρίου μικροβιολογίας – παρασιτολογίας μοριακής βιολογίας και λοιμωδών νοσημάτων των ζώων του Τ.Ε.Ι Ηπείρου  | 20.000,00            | 20.000,00            | 18.950,00            |  |
| 4                                 | 9459.04.005 | Κατασκευή αίθουσας βαρέων αθλημάτων Ιωαννίνων (Β' εργολαβία)  | 159.210,49           | 159.210,49           | 37.354,69            |  |
| 5                                 | 9459.04.009 | Απαλλοτριώσεις ακινήτων για την κατασκευή των έργων Βελτίωσης-ασφαλτόστρωσης της 32 <sup>ης</sup> Επ.οδού από Δέμα έως Μπουραζάνι και της κατασκευής της γέφυρας στο Μπουραζάνι | 60.000,00            | 60.000,00            | 56.196,00            |  |
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 1.2.1</b>            |             |   | <b>7.879.210,49</b>  | <b>3.479.210,49</b>  | <b>4.671.616,86</b>  |  |
| <b>1.2.2 ΝΕΑ ΕΡΓΑ</b>             |             |   |                      |                      |                      |  |
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 1.2.2</b>            |             |   | <b>0,00</b>          | <b>0,00</b>          | <b>0,00</b>          |  |
| <b>ΣΥΝΟΛΟ 1.2</b>                 |             |   | <b>7.879.210,49</b>  | <b>3.479.210,49</b>  | <b>4.671.616,86</b>  |  |
| <b>3. ΓΕΩΡΓΙΑ - ΔΑΣΗ - ΑΛΙΕΙΑ</b> |             |   |                      |                      |                      |  |
| <b>4.3.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ</b>    |             |   |                      |                      |                      |  |
| 1                                 | 9764.01.000 | Εκούσιοι Αναδασμοί (Αποζημιώσεις Ηρτημένης Εσοδείας) ΠΕ Ιωαννίνων   | 100.000,00           |                      | 30.000,00            |  |
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 1.3.1</b>            |             |   | <b>100.000,00</b>    | <b>0,00</b>          | <b>30.000,00</b>     |  |
| <b>ΣΥΝΟΛΟ 1.3</b>                 |             |   | <b>100.000,00</b>    | <b>0,00</b>          | <b>30.000,00</b>     |  |

| ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ |             |   | 31.124.649,91     | 18.600.937,52         | 16.593.813,15     |              |
|-----------------------------------|-------------|---|-------------------|-----------------------|-------------------|--------------|
| Α/Α                               | ΚΑΕ         | ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ  | ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ    | ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ | ΠΙΣΤΩΣΗ 2022      | ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ |
|                                   | ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ  | ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ  |                   |                       |                   |              |
| 1                                 | 2           | 3   | 4                 | 5                     | 6                 | 7            |
| <b>2. ΠΕ ΑΡΤΑΣ</b>                |             |   |                   |                       |                   |              |
| <b>2.1 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ</b>          |             |   |                   |                       |                   |              |
| <b>2.1.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ</b>    |             |   |                   |                       |                   |              |
| <b>2.1.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ</b>    |             |   |                   |                       |                   |              |
| 1                                 | 9762.01.035 | Συντήρηση - βελτίωση -επέκταση ηλεκτροφωτισμού οδικού δικτύου ΠΕ Άρτας                                | 40.000,00         |                       | 40.000,00         |              |
| 2                                 | 9762.01.036 | Συντήρηση - βελτίωση τμήματος της 24ης επαρχιακής οδού (Καστανιά -Ελάτη -Σταυροβρύση)                 | 130.000,00        | 74.177,06             | 74.177,06         |              |
| 3                                 | 9781.01.015 | Συντήρηση-βελτίωση επαρχιακής οδού 13 Διάσελλο-Σκουληκαριά  | 110.000,00        | 60.566,82             | 60.566,82         |              |
| 4                                 | 9781.01.016 | Βελτίωση - συντήρηση επαρχιακού πεδινού δικτύου ΠΕ Άρτας για το έτος 2021                             | 220.000,00        | 120.620,45            | 120.620,45        |              |
| 5                                 | 9781.01.017 | Βελτίωση - συντήρηση επαρχιακού ορεινού δικτύου ΠΕ Άρτας για το έτος 2021                             | 300.000,00        | 163.070,06            | 163.070,06        |              |
| 6                                 | 9781.01.018 | Βελτίωση - συντήρηση επαρχιακού οδικού δικτύου (σήμανση οριζόντια & κατακόρυφη - ασφάλεια)            | 100.000,00        | 43.000,01             | 43.000,01         |              |
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.1.1</b>            |             |   | <b>900.000,00</b> | <b>461.434,40</b>     | <b>501.434,40</b> |              |
| <b>2.1.2 ΝΕΑ ΕΡΓΑ</b>             |             |   |                   |                       |                   |              |
| 1                                 | 9781.01.019 | Βελτίωση - συντήρηση επαρχιακού πεδινού δικτύου ΠΕ Άρτας για το έτος 2022                             | 300.000,00        |                       | 300.000,00        |              |
| 2                                 | 9781.01.020 | Βελτίωση - συντήρηση επαρχιακού ορεινού δικτύου ΠΕ Άρτας για το έτος 2022                             | 300.000,00        |                       | 300.000,00        |              |
| 3                                 | 9781.01.021 | Οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση επαρχιακού οδικού δικτύου για το έτος 2022                           | 100.000,00        |                       | 100.000,00        |              |
| 4                                 | 9762.01.037 | Συντήρηση - βελτίωση -επέκταση ηλεκτροφωτισμού οδικού δικτύου ΠΕ Άρτας για το έτος 2022               | 40.000,00         |                       | 40.000,00         |              |
| 5                                 | 9762.01.038 | Προμήθεια αλατιού για αντιπαγετική χρήση 2022   | 10.000,00         |                       | 10.000,00         |              |
| 6                                 | 9762.01.039 | Μίσθωση φορητών αυτοκινήτων για τη μεταφορά άλατος  | 6.000,00          |                       | 6.000,00          |              |
| 7                                 | 9762.01.040 | Προμήθεια ασφαλτομίγματος σε συσκευασίες για την επουάλωση λάκκων του οδοστρώματος για το έτος 2022   | 9.000,00          |                       | 9.000,00          |              |
| 8                                 | 9762.01.041 | Προμήθεια υλικών σήμανσης και ασφάλισης οδοποιίας ΠΕ Άρτας για το έτος 2022                           | 7.000,00          |                       | 7.000,00          |              |
| 9                                 | 9762.01.042 | Υπηρεσίες επισκευής, συντήρησης και συναφείς υπηρεσίες για οδούς και λοιπό εξοπλισμό για το έτος 2022 | 10.000,00         |                       | 10.000,00         |              |



|                                |             |  |                     |                   |                     |  |
|--------------------------------|-------------|--|---------------------|-------------------|---------------------|--|
| 10                             | 9762.01.043 | Μίσθωση μηχανημάτων έργου για την κοπή ανεπιθύμητης βλάστησης και κλάδων δέντρων επί του επαρχιακού δικτύου ΠΕ Άρτας για το έτος 2022        | 27.500,00           |                   | 27.500,00           |  |
| 11                             | 9762.01.044 | Μίσθωση μηχανημάτων έργου για απόφραξη-καθαρισμό φρεατίων - τεχνικών κατασκευών απορροής ομβρίων επί του επαρχιακού δικτύου για το έτος 2022 | 16.000,00           |                   | 16.000,00           |  |
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.1.2</b>         |             |  | <b>825.500,00</b>   | <b>0,00</b>       | <b>825.500,00</b>   |  |
| <b>ΣΥΝΟΛΟ 2.1</b>              |             |  | <b>1.725.500,00</b> | <b>461.434,40</b> | <b>1.326.934,40</b> |  |
| <b>2.2 ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ</b>      |             |  |                     |                   |                     |  |
| <b>2.2.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ</b> |             |  |                     |                   |                     |  |
| 1                              | 9779.01.027 | Καθαρισμός – άρση προσχώσεων υδατορεμάτων περιοχής Αγ. Δημητρίου Πέτα  | 74.000,00           | 35.520,00         | 35.520,00           |  |
| 2                              | 9779.01.028 | Καθαρισμός – άρση προσχώσεων στους ποταμούς Κομποτέικο και Άννινο  | 118.000,00          | 43.466,61         | 43.466,61           |  |
| 3                              | 9779.01.31  | Καθαρισμός - συντήρηση τάφρων πεδιάδας Άρτας για το έτος 2021  | 70.000,00           |                   | 70.000,00           |  |
| 4                              | 9779.01.32  | Βελτίωση στραγγιστικών έργων ΠΕ Άρτας για το έτος 2021   | 70.000,00           |                   | 70.000,00           |  |
| 5                              | 9779.01.33  | Κατασκευή τεχνικών έργων για την προστασία του στραγγιστικού-αρδευτικού δικτύου ΠΕ Άρτας   | 60.000,00           |                   | 60.000,00           |  |
| 6                              | 9779.01.34  | Καθαρισμός - προστασία πηρών υδατορεμάτων ΠΕ Άρτας για το έτος 2021  | 200.000,00          |                   | 200.000,00          |  |
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.2.1</b>         |             |  | <b>592.000,00</b>   | <b>78.986,61</b>  | <b>478.986,61</b>   |  |
| <b>2.2.2 ΝΕΑ ΕΡΓΑ</b>          |             |  |                     |                   |                     |  |
| 1                              | 9779.01.035 | Καθαρισμός – άρση προσχώσεων υδατορεμάτων Π.Ε. Άρτας για το έτος 2022  | 300.000,00          |                   | 300.000,00          |  |
| 2                              | 9779.01.036 | Συνδρομή στην κατασκευή τεχνικών έργων (επένδυση πηρών, διαβάσεις κλπ) στραγγιστικού – αρδευτικού δικτύου Π.Ε. Άρτας για το έτος 2022        | 150.000,00          |                   | 150.000,00          |  |
| 3                              | 9779.01.037 | Συνδρομή στον καθαρισμό τάφρων και διωρύγων Π.Ε. Άρτας για το έτος 2022  | 150.000,00          |                   | 150.000,00          |  |
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.2.2</b>         |             |  | <b>600.000,00</b>   | <b>0,00</b>       | <b>600.000,00</b>   |  |
| <b>ΣΥΝΟΛΟ 2.2</b>              |             |  | <b>1.192.000,00</b> | <b>78.986,61</b>  | <b>1.078.986,61</b> |  |
| <b>2.3 ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ</b>    |             |  |                     |                   |                     |  |
| <b>2.3.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ</b> |             |  |                     |                   |                     |  |
| 1                              |             |  |                     |                   |                     |  |
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.3.1</b>         |             |  | <b>0,00</b>         | <b>0,00</b>       | <b>0,00</b>         |  |
| <b>2.3.2 ΝΕΑ ΕΡΓΑ</b>          |             |  |                     |                   |                     |  |
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.3.2</b>         |             |  | <b>0,00</b>         | <b>0,00</b>       | <b>0,00</b>         |  |
| <b>ΣΥΝΟΛΟ 2.3</b>              |             |  | <b>0,00</b>         | <b>0,00</b>       | <b>0,00</b>         |  |

| <b>2.4 ΔΙΑΦΟΡΑ</b>             |                                |  |                     |                       |                     |              |
|--------------------------------|--------------------------------|--|---------------------|-----------------------|---------------------|--------------|
| <b>2.4.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ</b> |                                |  |                     |                       |                     |              |
| 1                              | 9779.01.006                    | Καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης του Οθωμανικού Τεμένους Φεϋζούλ Άρτας, τη στατική επάρκεια του μνημείου, την αποκατάσταση του μνημείου και την ανάδειξη του περιβάλλοντος χώρου του | 20.000,00           |                       | 6.000,00            |              |
| 2                              | 9779.01.029                    | Επισκευή δύο σταθμών μέτρησης ποιότητας νερού ποταμών και τάφρων που εκβάλλουν στον Αμβρακικό  | 24.800,00           |                       | 24.800,00           |              |
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.4.1</b>         |                                |  | <b>44.800,00</b>    | <b>0,00</b>           | <b>30.800,00</b>    |              |
| <b>2.4.2 ΝΕΑ ΕΡΓΑ</b>          |                                |  |                     |                       |                     |              |
|                                | 9779.01.038                    | Μίσθωση μηχανημάτων έργου για την αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών στο οδικό δίκτυο ΠΕ Άρτας και στα υδατορέματα  | 30.000,00           |                       | 30.000,00           |              |
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.4.2</b>         |                                |  | <b>30.000,00</b>    | <b>0,00</b>           | <b>30.000,00</b>    |              |
| <b>ΣΥΝΟΛΟ 2.4</b>              |                                |  | <b>74.800,00</b>    | <b>0,00</b>           | <b>60.800,00</b>    |              |
| <b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΕ ΑΡΤΑΣ</b>  |                                |  | <b>2.992.300,00</b> | <b>540.421,01</b>     | <b>2.466.721,01</b> |              |
|                                |                                |  |                     |                       |                     |              |
|                                |                                |  |                     |                       |                     |              |
| A/A                            | ΚΑΕ                            | ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ   | ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ      | ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ | ΠΙΣΤΩΣΗ 2022        | ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ |
|                                | ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ                     | ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ   |                     |                       |                     |              |
| 1                              | 2                              | 3  | 4                   | 5                     | 6                   | 7            |
| <b>3. ΠΕ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ</b>        |                                |  |                     |                       |                     |              |
|                                |                                |  |                     |                       |                     |              |
|                                |                                | <b>2. ΔΙΑΦΟΡΑ</b>  |                     |                       |                     |              |
| <b>3.2.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ</b> |                                |  |                     |                       |                     |              |
| 1                              | <b>071.9779.01.00<br/>1.01</b> | Βελτίωση επαρχιακού οδικού δικτύου ΠΕ Θεσπρωτίας   | 213.541,13          |                       | 37.712,52           |              |
| 2                              | <b>071.9779.01.00<br/>2.01</b> | Βελτίωση 1 <sup>ης</sup> επαρχιακής οδού και κατασκευή κυκλικού κόμβου στο Γραϊκοχώρι  | 1.050.000,00        |                       | 750.000,00          |              |
| 4                              | <b>071.9779.01.00<br/>9.01</b> | Αποκατάσταση ζημιών ασφαλοτάπητα τμήματος Εθνικής Οδού Παραμυθιάς - Γλυκής   | 248.000,00          |                       | 248.000,00          |              |
| 5                              | <b>071.9779.01.01<br/>0.01</b> | Αποκατάσταση φθορών επαρχιακής οδού Κοκκινολιθάρη-Κεραμίτσα-Μηλέα  | 150.000,00          |                       | 145.000,00          |              |
| 6                              | <b>071.9779.01.01<br/>1.01</b> | Αποκατάσταση φθορών-Βελτίωση επαρχιακής οδού από Γέφυρα Νεράϊδας-Κυπάρισσο-Βρυσσέλλα-Παλιοχώρι-Κοκκινιά  | 202.000,00          |                       | 197.000,00          |              |
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 3.2.1</b>         |                                |  | <b>1.863.541,13</b> | <b>0,00</b>           | <b>1.377.712,52</b> |              |
| <b>3.2.2 ΝΕΑ ΕΡΓΑ</b>          |                                |  |                     |                       |                     |              |
| 1                              | <b>071.9779.01.13</b>          | Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την ωρίμανση των έργων οδικής ασφάλειας στο οδικό δίκτυο Π.Ε. Θεσπρωτίας  | 74.400,00           |                       | 74.400,00           |              |
| 2                              | <b>071.9779.01.14</b>          | Κατασκευή κυκλικού κόμβου Προδομίου στην Ε.Ο. Παραμυθιάς - Γλυκής  | 719.000,00          |                       | 719.000,00          |              |
| 3                              | <b>071.9779.01.15</b>          | Κατασκευή κυκλικού κόμβου Φιλιατών στην Ε.Ο. Νεράϊδας - Σαγιάδας   | 1.006.000,00        |                       | 1.006.000,00        |              |

| 4                              | 071.9779.01.16 | Κατασκευή κυκλικού κόμβου Σκανδάλου στην Ε.Ο. Παραμυθιάς - Γλυκής   | 250.000,00          |                       | 250.000,00          |  |
|--------------------------------|----------------|---|---------------------|-----------------------|---------------------|--|
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 3.2.2</b>         |                |   | <b>2.049.400,00</b> |                       | <b>2.049.400,00</b> |  |
| <b>ΣΥΝΟΛΟ ΠΕ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ</b>    |                |   | <b>3.912.941,13</b> | <b>0,00</b>           | <b>3.427.112,52</b> |  |
|                                |                |   |                     |                       |                     |  |
| Α/Α                            | ΚΑΕ            | ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ  | ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ      | ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ | ΠΙΣΤΩΣΗ 2022        | ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ   |
|                                | ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ     | ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ  |                     |                       |                     |  |
| 1                              | 2              | 3   | 4                   | 5                     | 6                   | 7  |
| <b>4. ΠΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ</b>          |                |   |                     |                       |                     |  |
| <b>4.1 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ</b>       |                |   |                     |                       |                     |  |
| <b>4.1.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ</b> |                |   |                     |                       |                     |  |
| 1                              | 9459.04.002.01 | Ασφαλτοστρώσεις οδικών τμημάτων σε περιοχές του Δήμου Πρέβεζας  | 54.000,00 €         | 54.000,00 €           | 54.000,00 €         | ΣΑΕΠ 030   |
| 2                              | 9779.01.004.01 | Ασφαλτοστρώσεις οδικών τμημάτων Καναλακίου Δήμου Πάργας   | 46.500,00 €         | 22.320,00 €           | 22.320,00 €         | ΑΔΙΑΘΕΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ                                |
| 3                              | 9771.01.008.01 | Συντήρηση - σήμανση 5ης Επαρχιακής οδού Π.Ε. Πρέβεζας   | 143.400,00 €        | 74.454,25 €           | 74.454,25 €         | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |
| 4                              | 9771.01.009.01 | Συντήρηση επαρχιακού οδικού δικτύου στο τμήμα 4η Επαρχιακή Οδός – Αχερουσία – Εθν. Οδός 19 Αρχαγγέλου – Νεράϊδας και ηλεκτροφωτισμός στη διασταύρωση με την Τ. Κ. Εκκλησιές | 130.000,00 €        | 67.465,20 €           | 0,00 €              | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |
| 5                              | 9771.01.010.01 | Συντήρηση – βελτίωση οδού Ν. Σινώπη – Κανάλι – Εθνική Οδός Πρέβεζας – Ηγουμενίτσας ( Β΄ Φάση )  | 120.000,00 €        | 56.241,64 €           | 0,00 €              | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |
| 6                              | 9771.01.012.01 | Κατασκευή κόμβου εισόδου Θεσπρωτικού  | 253.000,00 €        | 253.000,00 €          | 253.000,00 €        | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |
| 7                              | 9771.01.016.01 | Έργα σήμανσης και ασφάλειας επί του επαρχιακού οδικού δικτύου Πρέβεζας  | 130.000,00 €        | 130.000,00 €          | 130.000,00 €        | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |
| 8                              | 9771.01.017.01 | Συντήρηση, αποκατάσταση, κατασκευή πεζοδρομίων και ηλεκτροφωτισμός του επαρχιακού οδικού δικτύου Π. Ε. Πρέβεζας   | 268.487,80 €        | 268.487,80 €          | 268.487,80 €        | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |
| 9                              | 9771.01.021.01 | Συντήρηση, σήμανση και βελτίωση του επαρχιακού οδικού δικτύου της Π.Ε. Πρέβεζας   | 689.003,41 €        | 322.622,67 €          | 322.622,67 €        | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |
| 10                             | 9771.01.022.01 | Ασφαλτοστρώσεις – αντιστηρίξεις, καθαρισμοί υπαρχόντων τεχνικών και κατασκευή νέων στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας Π.Ε. Πρέβεζας  | 235.000,00 €        | 235.000,00 €          | 235.000,00 €        | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |

|                        |                |   |                     |                     |                     |  |
|------------------------|----------------|---|---------------------|---------------------|---------------------|--|
| 11                     | 9771.01.024.01 | Βελτίωση βατότητας – κατασκευή τεχνικών – σήμανση και ασφάλεια οδικών τμημάτων στο Δήμο Πάργας  | 283.000,00 €        | 283.000,00 €        | 283.000,00 €        | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |
| 12                     | 9771.01.023.01 | Κατασκευή – μόρφωση και καθαρισμός τάφρων και τεχνικών καθώς και εργασίες σήμανσης και ασφάλειας οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π. Ε. Πρέβεζας     | 350.000,00 €        | 350.000,00 €        | 350.000,00 €        | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |
| 13                     | 9771.02.007.01 | Ασφαλτοστρώσεις – κατασκευές τεχνικών στην Ε.Ο. 19 Αρχάγγελος – Νεράιδα   | 68.968,89 €         | 68.968,89 €         | 68.968,89 €         | ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ                         |
| 14                     | 9771.02.008.01 | Άρση καταπτώσεων – αντιστηρίξεις – βελτίωση βατότητας και ασφάλειας στην 5η Ε.Ο.  | 70.000,00 €         | 70.000,00 €         | 70.000,00 €         | ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ                         |
| 15                     | 9771.02.009.01 | Βελτίωση βατότητας στο οδικό δίκτυο του Δήμου Ζηρού αρμοδιότητας Π.Ε. Πρέβεζας  | 69.000,00 €         | 69.000,00 €         | 69.000,00 €         | ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ                         |
| 16                     | 9771.02.010.01 | Βελτίωση βατότητας – κατασκευή τεχνικών – σήμανση και ασφάλεια οδικών τμημάτων στο Δήμο Πρέβεζας  | 218.000,00 €        | 218.000,00 €        | 218.000,00 €        | ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ                         |
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 4.1.1</b> |                |   | <b>3.128.360,10</b> | <b>2.542.560,45</b> | <b>2.418.853,61</b> |  |
| <b>4.1.2 ΝΕΑ ΕΡΓΑ</b>  |                |   |                     |                     |                     |  |
| 1                      | 9771.01.013.01 | Κατασκευή πεζοδρομίων και επέκταση ηλεκτροφωτισμού της 2ης επαρχιακής οδού ΠΕ Πρέβεζας (Β' Φάση)  | 74.000,00 €         | 74.000,00 €         | 74.000,00 €         | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |
| 2                      | 9771.01.014.01 | Ασφαλτοστρώσεις, βελτιώσεις, συντηρήσεις οδικών τμημάτων - τεχνικά στο οδικό δίκτυο του Δήμου Πρέβεζας  | 351.377,52 €        | 351.377,52 €        | 351.377,52 €        | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |
| 3                      | 9771.01.015.01 | Ασφαλτοστρώσεις, βελτιώσεις, συντηρήσεις οδικών τμημάτων σε περιοχές του Δήμου Πάργας   | 174.000,00 €        | 174.000,00 €        | 174.000,00 €        | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |
| 4                      | 9771.02.002.01 | Έργα αντιστηρίξεων, ασφαλτοστρώσεων, καθαρισμού υπαρχόντων τεχνικών και κατασκευής νέων, σήμανσης και ασφάλειας στην Ε. Ο. Αρχάγγελος - Νεράιδα | 212.281,59 €        | 212.281,59 €        | 212.281,59 €        | ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ                         |
| 5                      | 9771.01.030.01 | Ασφαλτοστρώσεις τμημάτων της 5ης επαρχιακής οδού  | 350.000,00 €        | 350.000,00 €        | 350.000,00 €        | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |
| 6                      | 9459.04.019.01 | Συντήρηση – βελτίωση οδού Ν. Σινώπη – Κανάλι – Εθνική Οδός Πρέβεζας – Ηγουμενίσσας ( Γ' Φάση )  | 120.000,00 €        | 120.000,00 €        | 120.000,00 €        | ΣΑΕΠ 030   |
| 7                      | 9771.02.011.01 | Βελτίωση βατότητας – κατασκευή τεχνικών – σήμανση και ασφάλεια οδικών τμημάτων στο Δήμο Ζηρού   | 107.000,00 €        | 107.000,00 €        | 107.000,00 €        | ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ                         |
| 8                      | 9771.01.032.01 | Ασφαλτόστρωση - διαγράμμιση τμήματος της 2ης και 4ης επαρχιακής οδού καθώς και της εθνικής οδού 19 Αρχαγγέλου - Νεραΐδας                        | 350.000,00 €        | 350.000,00 €        | 350.000,00 €        | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |
| 9                      | 9771.01.033.01 | Ασφαλτοστρώσεις, πεζοδρομήσεις, διαγράμμισεις, τεχνικά έργα, διευθετήσεις όμβριων υδάτων σε οδικά τμήματα σε περιοχές του Δήμου Πάργας          | 158.800,00 €        | 158.800,00 €        | 158.800,00 €        | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |

|                                |                |   |                     |                     |                     |   |
|--------------------------------|----------------|---|---------------------|---------------------|---------------------|---|
| 10                             | 9771.01034.01  | Ασφαλτοστρώσεις,βελτίωση βατότητας και ασφάλεια οδικών τμημάτων στο Δήμο Πρέβεζας                                       | 40.000,00 €         | 40.000,00 €         | 40.000,00 €         | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩ Ν ΕΡΓΩΝ |
| <b>ΣΥΝΟΛΟ 4.1.2</b>            |                |   | <b>1.937.459,11</b> | <b>1.937.459,11</b> | <b>1.937.459,11</b> |   |
| <b>ΣΥΝΟΛΟ 4.1</b>              |                |   | <b>5.065.819,21</b> | <b>4.480.019,56</b> | <b>4.356.312,72</b> |   |
| <b>2. ΔΙΑΦΟΡΑ</b>              |                |   |                     |                     |                     |   |
| <b>5.2.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ</b> |                |   |                     |                     |                     |   |
| 1                              | 9779.01.003.01 | Απομάκρυνση φερτών από ρέματα στην Π. Ε. Πρέβεζας   | 42.152,21 €         | 14.753,27           | 14.753,27           | ΑΔΙΑΘΕΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ                                 |
| 2                              | 9771.01.018.01 | Καθαρισμός και προστασία όχθων ρεμάτων Π. Ε. Πρέβεζας   | 200.000,00 €        | 77.909,31 €         | 77.909,31 €         | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩ Ν ΕΡΓΩΝ |
| 3                              | 9771.01.019.01 | Καθαρισμός κοίτης και ενίσχυση αναχωμάτων ποταμού Αχέροντα των παραποτάμων και των ρεμάτων του                          | 270.000,00 €        | 107.646,33 €        | 107.646,33 €        | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩ Ν ΕΡΓΩΝ |
| 4                              | 9771.01.020.01 | Κατασκευή τεχνικών και διαβάσεων επί ρεμάτων στην περιοχή Κοτσανόπουλου Π. Ε. Πρέβεζας                                  | 50.000,00 €         | 49.000,00 €         | 49.000,00 €         | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩ Ν ΕΡΓΩΝ |
| 5                              | 9771.01.025.01 | Εργασίες συντήρησης αντιπλημμυρικών έργων και καθαρισμός ρεμάτων στην Π.Ε. Πρέβεζας                                     | 300.000,00 €        | 300.000,00 €        | 300.000,00 €        | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩ Ν ΕΡΓΩΝ |
| 6                              | 9459.04.003.01 | Εργασίες καθαρισμού απομάκρυνσης βλάστησης - μικροστερεώσεις σε επισφαλείς περιοχές και ανάδειξης στο κάστρο της Πάργας | 35.000,00 €         | 35.000,00 €         | 35.000,00 €         | ΣΑΕΠ 030  |
| 7                              | 9459.04.004.01 | Στατική μελέτη και αρχιτεκτονικές αποτυπώσεις στον Ι. Ναό Αγ. Ιωάννη Προδρόμου στον αρχαιολογικό χώρο του Νεκρομαντείου | 13.000,00 €         | 13.000,00 €         | 13.000,00 €         | ΣΑΕΠ 030  |
| 8                              | 9459.04.007.01 | Έλεγχος στατικής επάρκειας και μελέτη αποκατάστασης γέφυρας Καστρίου  | 17.500,00 €         | 17.500,00 €         | 17.500,00 €         | ΣΑΕΠ 030  |
| 9                              | 9459.04.010.01 | Διευθετήσεις όμβριων υδάτων στο Δ. Δ. Ν. Σινώπης  | 64.000,00 €         | 64.000,00 €         | 64.000,00 €         | ΣΑΕΠ 030  |
| 10                             | 9459.04.012.01 | Αντικατάσταση κουφωμάτων και εργασίες συντήρησης στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Καναλακίου                                     | 45.000,00 €         | 43.650,00 €         | 6.946,00 €          | ΣΑΕΠ 030  |
| 11                             | 9459.04.013.01 | Αντιπλημμυρικό έργο σε χείμαρρο στο Δ. Δ. Ν. Σινώπης  | 45.000,00 €         | 18.450,00 €         | 18.450,00 €         | ΣΑΕΠ 030  |
| 12                             | 9459.04.018.01 | Άρση προσχώσεων, καθαρισμός κοίτης ρεμάτων – τάφρων και συντήρηση αντιπλημμυρικών έργων Π.Ε. Πρέβεζας                   | 208.455,67 €        | 83.022,84 €         | 83.022,84 €         | ΣΑΕΠ 030  |
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 4.2.1</b>         |                |   | <b>1.290.107,88</b> | <b>823.931,75</b>   | <b>787.227,75</b>   |   |
| <b>4.2.2 ΝΕΑ ΕΡΓΑ</b>          |                |   |                     |                     |                     |   |
| 1                              | 9459.04.015.01 | Επισκευή στέγης Δημοτικού Σχολείου Κορυφούλας   | 26.000,00 €         | 26.000,00 €         | 26.000,00 €         | ΣΑΕΠ 030  |

|                                     |                |  |                      |                      |                      |  |
|-------------------------------------|----------------|--|----------------------|----------------------|----------------------|--|
| 2                                   | 9459.04.016.01 | Εργασίες αποκάλυψης και ανάδειξης της Βασιλικής Β' στην αρχαία Νικόπολη  | 26.091,39 €          | 26.091,39 €          | 26.091,39 €          | ΣΑΕΠ 030   |
| 3                                   | 9779.01.001.01 | Εργασίες συντήρησης των κτιρίων της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών και κατασκευή χώρου στάθμευσης των κρατικών αυτοκινήτων της Π. Ε. Πρέβεζας | 35.000,00 €          | 35.000,00 €          | 35.000,00 €          | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ                       |
| 4                                   | 9779.01.002.01 | Εργασίες αποκάλυψης και ανάδειξης της Βασιλικής Δ' στην αρχαία Νικόπολη  | 30.000,00 €          | 30.000,00 €          | 30.000,00 €          | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ                       |
| 5                                   | 9771.01.029.01 | Κατασκευή γηπέδου καλαθοσφαίρισης στον αύλειο χώρο της Πανεπιστημιούπολης Πρέβεζας   | 40.000,00 €          | 40.000,00 €          | 40.000,00 €          | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |
| 6                                   | 9779.01.005.01 | Διαμορφώσεις χώρων - αναπλάσεις στο Δήμο Ζηρού   | 40.000,00 €          | 40.000,00 €          | 40.000,00 €          | ΑΔΙΑΘΕΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ                                |
| 7                                   | 9771.01.035.01 | Καθαρισμοί ρεμάτων Π. Ε. Πρέβεζας  | 250.000,00 €         | 250.000,00 €         | 250.000,00 €         | ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ |
| <b>ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 4.2.2</b>              |                |  | <b>447.091,39</b>    | <b>447.091,39</b>    | <b>447.091,39</b>    |  |
| <b>ΣΥΝΟΛΟ 4.2</b>                   |                |  | <b>1.737.199,27</b>  | <b>1.271.023,14</b>  | <b>1.234.319,14</b>  |  |
| <b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ</b>    |                |  | <b>6.803.018,48</b>  | <b>5.751.042,70</b>  | <b>5.590.631,86</b>  |  |
| <b>ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ</b> |                |  | <b>44.832.909,52</b> | <b>24.892.401,23</b> | <b>28.078.278,54</b> |  |